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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS 
AIRES-PE - EXERCÍCIO 2025 - LEGISLATURA 2025-2028 -
Realizada em 06 de fevereiro de 2025. 

Na Presidência; MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 
Na 1° Secretaria: FRANCIS/CO DE ASSIS DE SOUZA BEZERRA 
Na 2° Secretaria: NEUZA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE 

Às 16:00 horas do dia 06(seis) do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte e cinco(2025), no Plenário da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, 
sito a PE-59, s/n, Buenos Aires-PE, deu-se início a 1ª Sessão Ordinária do 1° 
Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, do Exercício 
2025, Legislatura 2025/2028. Na Presidência a vereadora MARIA JOSIANE DE 
SOUZA BEZERRA, e estavam presentes na sessão, os seguintes Vereadores: 
FERNANDO EMILIANO DE FARIAS, FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA 
BEZERRA (1ª Secretário), JOSICLEIDE DIOLINDA DE SOUZA, LENILSON 
JOSE SILVA MONTEIRO DE ARAUJO, LUIZ FELIZBERTO DE OLIVEIRA 
NETO, MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA(Presidente), NEUZA 
CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE (2ª Secretária), OSMAN FLÔR PEREIRA 
DA SILVA e ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA. Na assessoria jurídica 
o Dra. TATYANA PAULA CABRAL DE MELO MARCOLINO, OAB/PE Nº 44.056. 
Havendo quórum legal a Senhora Presidente, em nome de Deus, dá por aberta a 
sessão, determinando a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que constou de leitura 
dos : PROJETO DE LEI Nº 01/2025, de autoria da Mesa Diretora, que modifica a 
redação do artigo 2º da Lei Municipal nº 764/2023, de 14/12/2023 e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2025, de autoria do 
vereador OSMAN FLÔR PEREIRA DA SILVA, outorga o Título de Cidadão 
Honorário do Município de Buenos Aires-PE ao Pe. FRANCISCO VALDEMAR 
COELHO DOMINGOS, e dá outras providências; e REQUERIMENTOS Nºs 01 a 
13/2025. Em seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE: usam da tribuna 
os Vereadores OSMAN FLÔR PEREIRA DA SILVA e FRANCISCO DE ASSIS 
DESOUZA BEZERRA para seus agradecimentos. Em seguida dá-se início à 
ORDEM DO DIA: Em discussão única o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 
01/2025, de autoria da Mesa Diretora, que modifica a redação do artigo 2° da~ 
Lei Municipal nº 764/2023, de 14/12/2.023 e dá outras providências, que após 
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lido é aprovado de modo unânime com sua respectiva REDAÇÃO FINAL. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2025, de autoria do vereador 
OSMAN FLÔR PEREIRA DA SILVA, outorga o Título de Cidadão Honorário do 
Município de Buenos Aires-PE ao Pe. FRANCISCO VALDEMAR COELHO 
DOMINGOS, e dá outras providências . que após justificativa oral do autor da 
proposição, é aprovado de modo unânime. Em seguida a Senhora Presidente 
coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 01/2025, de autoria 
do Vereador FERNANDO EMILIANO DE FARIAS, solicitando da municipalidade 
providências urgentes no sentido do Município proceder com a implantação do 
atendimento odontológico especializados para as crianças com Transtorno do 
Espectro Autista(TEA) e, ainda, para os membros das famílias atípicas de Buenos 
Aires. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é 
aprovado de modo unânime. . Em seguida a Senhora Presidente coloca em 
discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 02/2025, de autoria do 
Vereador FERNANDO EMILIANO DE FARIAS, solicitando da municipalidade 
firmar convernos para implantar no nosso murncrpro: CURSO 
PROFISSIONALIZANTES E TÉCNICOS para fomentar a inserção dos nossos 
jovens e adultos desempregados no Mercado de Trabalho. Que após justificativa 
oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime 
Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 03/2025, de autoria do 
Vereador FERNANDO EMILIANO DE FARIAS, solicitando da municipalidade a 
implementação do sistema de abastecimento de água das comunidades rurais 
que já possuem poço artesiano perfurados. Que após justificativa oral do autor da 
proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão 
e votação única o REQUERIMENTO Nº 04/2025, de autoria do Vereador 
ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA, solicitando da municipalidade 
providenciar a perfuração de um poço artesiano na comunidade rural de Barro 
Vermelho, bem ainda, proceder com a instalação do sistema de abastecimento, 
com a canalização da agua até a residência dos moradores. Que após justificativa 
oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. 
Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 05/2025, de autoria do 
Vereador ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA, solicitando da 
municipalidade providenciar a instalação do sistema de abastecimento de agua da 
comunidade rural CANAL, através da instalação de canos ligando as residências 
ao poço artesiano existente na localidade. Que após justificativa oral do autor da 
proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e 
votação única o REQUERIMENTO Nº 06/2025, de autoria da Vereadora NEUZA -~ 
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CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, solicitando da municipalidade providenciar, 
em caráter de urgência, com a limpeza do canal existente no Loteamento Santa 
Ana com extensão até a Rua conhecida popularmente por Buraco do Rato. Que 
após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado 
de modo unânime. Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 07/2025, 
de autoria da Vereadora NEUZA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, solicitando 
da municipalidade serviços de infraestrutura de melhoria da estrada vicinal que 
liga a zona urbana ao Sitio Campina e, principalmente, realizar obras de 
requalificação e reestruturação da Ponte Prainha existentes na aludida 
comunidade rural. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate 
do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e votação única o 
REQUERIMENTO Nº 09/2025, de autoria do Vereador LENILSON JOSE SILVA 
MONTEIRO DE ARAUJO, solicitando da municipalidade providenciar , em caráter 
de urgência, com a manutenção, reposição lâmpadas e melhorias no sistema de 
iluminação pública das seguintes localidades: 1) Rua Projeta 20 do Lot° Nª Sª DE 
FÁTIMA; 2) Rua Joaquim Cadena e 3)Travessa Inspetor Severino Tico. Que após 
justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de 
modo unânime. Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 10/2025, de 
autoria do Vereador LENILSON JOSE SILVA MONTEIRO DE ARAUJO, 
solicitando da municipalidade manter e garantir o transporte que era ofertado aos 
jovens atletas do nosso município que se deslocavam à Capital Pernambucana 
para participar dos treinos e peneiras das equipes profissionais de futebol (Sport, 
Náutico, Retro). Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e votação única o 
REQUERIMENTO Nº 11/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO DE ASSIS 
DE SOUZA BEZERRA, solicitando da municipalidade o pagamento da 
GRATIFICAÇÃO DE INSALUBRIDADE para os ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE 
ENFERMAGEM , bem ainda, repassar para os servidores das equipes de atenção 
básica à saúde, especialmente ACS e ACE, o incentivo financeiro encaminhando 
pelo Ministério da Saúde (APS) que foi subtraído dos rendimentos dos servidores 
da rede municipal de saúde. Que após justificativa oral do autor da proposição e do 
debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e votação única o 
REQUERIMENTO Nº 12/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO DE ASSIS 
DE SOUZA BEZERRA, solicitando da municipalidade proceder com serviços de 
infraestrutura de manutenção e melhoramento de todas as estradas vicinais de 
nosso município, com vista a possibilitar o escoamento da produção agrícola e a 
locomoção das famílias residentes na zona rural. Que após justificativa oral do ~ 
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autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 
discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 13/2025, de autoria do 
Vereador FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA BEZERRA, solicitando da 
municipalidade definir e implantar um local especifico, com telefone, para servir 
de ponto fixo de Plantão das Ambulâncias à disposição das famílias do Povoado 
de Lagoa do Outeiro. Que após justificativa oral do autor da proposição e do 
debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Nada mais a acrescentar, o 
Senhor Presidente dá por encerrada a sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva, 
OAB/PE Nº 51.537, "ad hoc", lavrei e digitei a presente Ata, que vai assinada por 
mim e por quem de direito. 
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